

«Малый исетский круг»

Вокруг Исетского озера прошел массовый велопробег, организованный верхнепышминским молодежным парламентом и велосообществом Верхней Пышмы и Среднеуральска

Велопробег, который оказался больше похож на велопоход, собрал более 20 человек из Верхней Пышмы, Среднеуральска и даже Екатеринбурга. Ребята проехали 68 километров вокруг озера Исетского, посетив по дороге населенные пункты, а также природные достопримечательности. Этот маршрут получил название "Малый исетский круг".

Старт был дан в Верхней Пышме от торгового центра "Куприт", далее колонна проехала через Среднеуральск, Коптяки, Исеть, Сагру, Селен, Мурзинку, Среднеуральский женский монастырь, Черемшанку. Закончили маршрут в Среднеуральске.

По дороге велосипедисты посетили скалы Петра Гронского, место трагических событий в поселке Сагра, совершили восхождение на самую высокую точку нашего района – Сагринский Толстик, преодолели несколько болот и весенних речушек и даже видели настоящую змею.

По маршруту следования практически в каждом населенном пункте велотуристы становились событием. Вопросы "кто вы?",

"откуда?" и "куда?" задавал чуть ли не каждый встречный. Когда люди получали ответ, многие удивлялись и заявляли, что дороги между Сагрой и Селеном нет. Но велотуристы доказали, что дорога есть и по ней можно проехать.

"Весьма неплохо! Этот маршрут отличен от моего стиля покатушек, но я доволен. Теперь знаю, что мой велик и по лесу может тащить. Еще мне понравился коллектив. Хорошие ребята, с бесконечным позитивом", – написал после поездки Семен Белоус, который отправился в такую поездку впервые, на велосипедных колесах для шоссейной езды.

"Я ехала медленно. Было тяжело, но я справилась, и это радует", – написала в группе велосообщества в социальной сети "ВКонтакте" Анастасия Дождикова, которая впервые отправилась в непростой путь на велосипеде.

"Девочки – молодцы", – ответил ей Антон Шаров.

Девочки действительно показали себя. Изначально не предполагалось, что маршрут окажется сложным, но дожди, которые прошли накануне,

сделали некоторые лесные дороги труднопроходимыми. Именно они отнимали много сил. Частенько приходилось спешиваться и тащить велосипед на себе или взбираться в гору. Женская часть велопробега справилась с этими трудностями наравне с мужчинами.

Была в течение поездки и неприятная сторона. Ребята своими глазами увидели, как загнивают бытовым мусором наши леса. Огромная свалка была обнаружена около садов за поселком Сагра. Еще ребята были поражены объемами вырубки на склонах Сагринского Толстика.

Велопробег был организован верхнепышминским молодежным парламентом и велосообществом Верхней Пышмы и Среднеуральска. Целью является развитие внутреннего велотуризма на территории Верхнепышминского и Среднеуральского районов, знакомство с местными достопримечательностями, территориями, которые нас окружают. Ребята планируют и далее продолжать развитие велотуризма в Верхней Пышме и Среднеуральске и придумывают новые интересные маршруты.

Илья Воронов,
фото автора



Лучше один раз увидеть!

Мировые премьеры каждую неделю.

Огромный парк аттракционов.



РАДУГА ПАРК

ТОРГОВО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

Екатеринбург,
Репина, 94

(343) 3-111-888
www.radugapark.ru



реклама